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MODELO DE RESUMO SIMPLES COM TÍTULO EM MAIÚSCULAS, NEGRITO, FONTE TAMANHO 14 E MÁXIMO DE 200 CARACTERES PARA O 1º CONGRESSO INTERNACIONAL DE EDUCAÇÃO E INOVAÇÃO DA UNIMONTES




RESUMO: Estas instruções objetivam auxiliar os autores a prepararem os resumos simples para o 1º Congresso Internacional de Educação e Inovação da Unimontes - CIEI. Em hipótese alguma, os nomes dos pesquisadores devem ser registrados no resumo submetido, sob pena de desclassificação. No resumo, o texto deve ser redigido em parágrafo único com frases sucintas. Na introdução devem constar os principais aspectos do tema, o(s) objetivo(s) e a justificativa do trabalho. Deve-se registrar se o estudo se insere no Ensino e/ou Pesquisa e/ou na Extensão. Devem ser informados os principais objetivos da pesquisa. Devem ser descritos os procedimentos metodológicos adotados com informações sobre população estudada, local, análises estatísticas utilizadas (se for o caso), amostragem, entre outros. Indique se se trata de: Relato de Experiência, Revisão de Literatura, Pesquisa de Campo, Estudo de Caso ou outro procedimento metodológico, bem como a fase em que se encontra o estudo. Os resultados mais relevantes devem ser destacados de acordo com os objetivos pretendidos. Como conclusões devem ser citados os pontos mais relevantes da análise realizada. Resumo é a versão sucinta da pesquisa realizada destacando os elementos de maior importância. No texto do resumo não incluir os subtítulos, como “introdução”, “método”. Os resumos simples deverão ter, no máximo, 2.500 caracteres contando com os espaços. Após a análise do resumo pela Comissão Avaliadora, este será ACEITO, ACEITO COM RESSALVAS OU REJEITADO, em caráter irrevogável, não cabendo recurso contra a decisão. Atenção: Não altere o tipo e nem o tamanho das fontes ou mesmo o espaço entre as linhas, com o objetivo de adicionar mais texto dentro do espaço limitado. Não altere as margens deste modelo. O tamanho máximo do arquivo não deverá exceder dois (2) Megabytes. O resumo deve estar formatado segundo este documento modelo, como um arquivo .doc ou .docx. A margem superior deve ser de 5 cm, as demais margens (inferior, direita e esquerda) deverão ser de 2 cm. É imprescindível que se respeitem as margens para que o cabeçalho do evento seja inserido na confecção dos anais. A fonte do texto é a Times New Roman, tamanho 10, o espaçamento é simples e o parágrafo justificado. Os autores deverão verificar e seguir as instruções das Diretrizes para Autores do 1° CIEI da Unimontes no site do evento.


PALAVRAS-CHAVE: No mínimo três e no máximo cinco, com letra inicial maiúscula, separadas entre si e finalizadas por ponto final. Exemplo: CIEI. Modelo. Negrito. Pesquisa.



Apoio financeiro Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência (PIBID) e 
Residência Pedagógica (RP/) Bolsa CAPES/MEC (Se houver) 
Apoio financeiro: FAPEMIG, CNPq,Unimontes, Outros Órgãos de Apoio (Se houver) 
Aprovação Comitê de Ética: CEP/UNIMONTES nº/Ano (Se foi realizada pesquisa com seres humanos)
Aprovação Comissão de Ética no Uso de Animais: CEUA/UNIMONTES nº/Ano (Se foi realizada pesquisa ou experimentação com animais)




